## **PORTARIA Nº2692/2014**

## "NOMEAÇÃO DE MEMBRO DO CONSELHO TUTELAR"

A Prefeita Municipal de Desterro do Melo no uso de suas atribuições legais de acordo com a Lei Municipal nº 629 / 2009 combinado com 695 / 2012 e edital nº 01/2012 que regulamentou o Processo Eleitoral de escolha dos membros do Conselho Tutelar e, considerando Ata de Posse do Conselho Tutelar realizada aos 10 de janeiro de 2013.

Considerando o que prescreve a Lei Municipal 629/2009;

Considerando as modificações constantes da Lei Municipal 695/2012;

Considerando o processo eleitoral regulamentado pelo Edital 01/2012 que escolheu os membros ao Conselho Tutelar;

Considerando a posse do Conselho Tutelar realizada em 10 de janeiro de 2013;

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o membro abaixo discriminado para compor o Conselho Tutelar do Município de Desterro do Melo pelo período de 10/02/2014 a 09/01/2016.

**Nathali Cristina Rosa**, brasileira, solteira, cozinheira, portadora da CI nº MG-12.999.675 SSP/MG, Título Eleitoral nº 161543900213 zona 025 Seção 071 e CPF 083.054.466-62, filha de Messias da Cruz Rosa e Maria José Galdino Rosa, nascida em 17/11/1986 na cidade de Barbacena / MG, residente e domiciliada na Avenida Francisco Afonso Filho, 516, Desterro do Melo – MG, CEP 36210-000, eleito com 183 votos.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

Desterro do Melo, 10 de fevereiro de 2014

Márcia Cristina Machado Amaral Prefeita Municipal